

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:

Egy évre 8 korona. — Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utca 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyílt-tér garmond sora 40 fillér. —

Satnyul a magyar.

Az idei sorozás megdöbbentő eredménye, hogy eddig még nem tapasztalt mértékben kellett kiselejtezni a sorozó bizottságoknak az eléjük került emberanyagból. Ne áltassuk magunkat, satnyula magyar fajta, s ha fel nem sikerül tartani ezt a dekadenciát, odakerülünk a pusztuló, vesző gall fajta mellé. Szlávok, germánok, latinok most mind sáska módjára szaporodnak, a köztünk élő nemzetek erősbödnék és gazdagodnak, mi elmaradunk mögöttük. A statisztika minden kétséget kizárólag bizonyítja, hogy ennek az évtizednek népszaporodása messze elmarad a múlt 10 év eredménye mögött.

Mi pusztítja a magyar népet? A kivándorlás, a nyomoruság, a tuberkulózis és a betegségek. A kivándorlás ugyan ma már csökkenőben van, de ez csak ideiglenes tünet, mert mihelyt az amerikai pénzválság elmúlik, tengerre szállnak megint a sorsüldözött, szegény magyarok tízezrei. De ha a

kivándorlás csak egyedül grasszálna, a baj még nem volna olyan nagy, mert a kivándorlás nem akadályozhatja egészséges gyermekek születését, ép emberek felszűnését.

A világhírű Forel tanár ezekről a bajokról beszélt nálunk s tüzes szavakat intézett a magyar társadalomhoz, hogy legyen valamit a társadalom s az emberek betegségei ellen. Tudjuk, pusztában elhaló hang a Forel tanár vészkiáltása, mert a mi államunk szegény, a társadalmunk szervezetlen, a mi világnézetünk még elmaradott. Mégis mulasztás lenne elsiklanni a téma fölött, amelynek oly végzetes a magja s oly közelről érdekel mindenkit.

A magyar állam főjövendelmi forrása az italfogyasztási adó. Állami háztartásunk akként van berendezve, hogy esődbe menne Magyarország, ha az italmérést megnehezítenék s — ahogy az antialkoholisták kívánják — a pálinkát a patikaszer nivójára emelnék. Nálunk sajnos, még ma is nemcsak a legalsó néposztályban pusztít az alkohol, hanem a középosztályban, de a legfel-

sőbb rétegekben is. Itt azonban a pusztító hatás nem olyan szembeszökő, mert a módos ember jól táplálkozik s ezzel annyira — amennyire ellensúlyozza az alkohol romboló hatását. De gyilkol a három krajcáros pálinka ott, ahol kukorica kenyérré isszák.

Az ujjoncok elkorcsosodásának másik oka a nyomoruság s piszok, amelyben a szegény ember gyermekei felnőnek. Ez ellen már többet és sikeresebben tehetne az állam és a társadalom, ha elfogná a veszedelem nagyságát és komolyan venné hivatását. Néhány száz óvoda, néhány millió az államkaszájából a szegény emberek gyermekeit megmenthetné az elkorcsosodástól. De az államnak ágyukra kell a pénz, a társadalom pedig divatnak tekinti a jótékonyt. Tervszerűen gyakorolt humanizmusról nálunk nem lehet szó.

Megérjük-e, hogy a magyar népnek ezek a gonosztermészetű sebei begyógyuljanak? Adja Isten, hogy megérjük?



A viharfecske.

— Ibsen. —

Hol a hegység orma benyul a tengerbe.
— Így regél a hajós — költ a vihar fecske.

Permetező hab közt siklik tova szárnya,
Lépdél a hullámon s nem merül alája.

Sülyed a tengerrel s emelkedik rajta,
Ha az pihen: hallgat s vijjog: ha szél hajtja.

Félig-meddig uszik, félig pedig lebben,
Egyszer az ég felé, másszor örvényekben.

A víz könnyű, a lég meg nehéz alatta,
Költőmadár! Érzed, hogy meg vagy esalotva.

A szomorú ép az, hogy mulatunk rajta,
S azt hisszük, úgy költé a matrózok ajka.

Feleki Sándor.

A telefon.

— A „Délsomogy“ eredeti tarcája. —

Irta: Benda Jenő,
I.

Egy férj beszélte nekem. Kis formájú, sápadt gnóm arcú ember, akinek erőteljes királynői termetű asszony volt a felesége.

A csunya emberek gonosz átka gyötör. A város legszebb asszonya a feleségem; másférfi boldog lenne, hogy ez a földre szállott szőke esoda az övé. Nekem azonban gyötrellem ez a szerencse. Mert nem merem elhinni, hogy ez az emberfölötti boldogság az enyém. Kérdezem magamtól, mivel érdemtelmem meg a sorsból ezt a nagy kegyet, nem merem elhinni hogy igazán szeressen az asszonyom. Folytonosan azt kérdezem

magamtól: „Mi oka van ennek az asszonynak arra, hogy melletted maradjon? Csunya vagy, ügyetlen vagy, gyámoltalan vagy, gyöngye férfiú, csak nem képzeld, hogy igaz hajlama szerint szerethessen egy olyan asszony, a milyen ez? A feleséged lett, mert jó keresetű ember vagy, kényelemben, jómódban tudod eltartani. Pénzen vetted meg, mint a hogy a tőzsdén vásárolod a buzát és a gabonát. De megcsal az asszony, egész bizonyos hogy megcsal; lehetetlen hogy meg ne csaljon! Nevetséges, ostoba barom vagy, kacagnak rajtad, az utcán ujjal mutatnak reád az emberek. Nyisd ki a szemedet!“

És az egész életem abban telik el hogy nyitva tartom a szememet, ha elmegyek hazulról, az jut az eszembe, vajjon hol van, hová megy az asszony? Elképze-

Bérmálásra!

Nagy választék a legujabb fehér sima, áttört és himzett batisztok, továbbá ruhavásznak és szövetekben.

■ Himzett ruhák leszállított áron! ■

DEUTSCH DAVID FIA divatáruházában SZIGETVÁROTT.

Pécs Kossuth ünnepe.

Szoborleleplezés.

Somogy és Szigetvár küldöttsége.

Lelkes hangulatu országos ünnepély keretében leplezték le a múlt vasárnap Pécsen Kossuth Lajos szobrát, amely immár az ötvennegyedik az országban.

Emelte az ünnepély fényét Kossuth Lajos mindkét fiának Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszternek és Kossuth Lajos Tivadarnak megjelenése s rajtuk kívül számos főrend és országgyűlési képviselő is részt vett az ünnepélyen.

Somogyvármegyét és Szigetvárt részint hivatalból, részint lelkesedésből nagyon sokan képviselték. A vármegye küldöttségének élén ott láttuk Kapotsfy Jenő főispánt és Kacsovics Lajos alispánt, Városunk küldöttségének élén Olay Lajos orsz. gyűlési képviselőnk állott Walde Lajos bíróval és Vargha Sándor főjegyzővel.

A leleplezési ünnepség fél 11 órakor kezdődött Erreth János, Pécs szab. kir. város főispánjának üdvözlő beszédével.

Az ünnepi beszédet Pleininger Ferenc tartotta s közben lehullott a szoborról a lepel.

Váradi Antal dr. udvari tanácsos, szavalt el ezután nagyhatásu, gyönyörű ódáját.

Az ünneplő közönség elementáris erővel megnyilvánuló óhajára Kossuth Ferenc lépett a szobor elé s lelkes beszédet mondott a 48-as eszmék diadaláról.

Azután a koszorukat helyezték el a szoborra. Szigetvár koszoruját Walde Lajos bíró helyezte a szobor talpzatára.

Somogy megye nagy babérkoszoruját, melyen ez a felírás volt olvasható: „Kossuth Lajos áldásos emlékének — Somogyvármegye közönsége”, Kacsovics Lajos alispán

helyezte el szép szavak kíséretében a szobor talpzatára.

A leleplezési ünnepély után a Cassinóban fogadta Kossuth Ferenc Pécs, Somogyvármegye és Szigetvár küldöttségét. A vármegye küldöttsége navében Kapotsfy Jenő főispán üdvözölte Kossuth Ferencet, míg a szigetváriak nevében Vargha Sándor főjegyző mondott rövid de kitűnően sikerült hazafias üdvözlő beszédet, mire Kossuth szintén röviden felelt, s megköszönvén a szigeti üdvözlőt ezen szavakkal fejezte be beszédét, Ha még egyszer kirohanunk Szigetvárról, akkor nem esünk el. A miniszter szavait szünni nem akaró éljenzés fogadta. Ezután Olay képviselő mutatta ke Kossuthéknak a küldöttség tagjait, kik mindenkivel kezelt fogva rövid beszélgetés után bucsúztak el tőlünk.

Délben mintegy 500 teritékes bankett volt a vigadóban. A felköszöntök során kellemes meglepetést okozott Kossuth Lajos Tódor remek toasztja, frappans hatást érve el vele.

A somogyi küldöttség délután háromnegyed 4 órakor indult vissza.

Kossuth és kísérete 14 perccel később különvonaton tért vissza Budapestre s közben Dombóváron nagy ovációban volt része az egybegyűlt közönség részéről.

H I R E K.

— **A jegyző egylet közgyűlése.** A somogy megyei községi és körjegyzők egylete f. hó 28 án délelőtt 10 órakor tartja meg rendes közgyűlését a vármegye székházának kistermében. — Az ezt megelőző napon, május 27-én délután 4 órakor az egylet választmányja tart ülést a megyeház kistermében.

— **A Pécsi francia szobor.** Ebben a hónapban két szobor leleplezés esik meg Pécsen. A múlt vasárnap Kossuth apánk szobrát leplezték le a derék pécsiek s azt követi mint a tiszta francia szövegű meghívót vettük a szobor bizottságtól, a napoleoni hadjáratokban elesett francia katonák szobrának leleplezése mely f. hó 31-én lesz.

Pécs városa mellett 125 napoleoni katonának van eltemetve és emléküket hűségesen őrizték az 1808-iki hadjárat óta a pécsiek, kik most a tettyén emlékoszlopot állítanak, melynek csúcsán a császár szimboluma a sas ül, alatta pedig márvány táblán franciául ez a felírás olvasható:

*A dicsőséges nagy armádia
katonáinak emlékére
Százados nyugvásuk emlékére
lovagias érzéssel
Magyar barátaik.*

Az ünnepség védnökei, kik meg is jelenek a leleplezésen Piquart a francia hadügyminiszter Fontenay budapesti francia főkonzul, Kossuth Ferenc és gróf Apponyi Albert miniszterek. A francia kormány hivatalos küldöttséggel fogja magát az ünnepélyen képviseltetni.

— **A tegnapi közgyűlés tárgysorozata.** A képviselőtestület tegnap délutáni ülésének tárgysorozata a következő: Gróf Andrássy Sándor által ajándékozott 500 □ öl földterület elfogadása. A vallás és közoktatásügyi miniszter leirata a külön szaktanítóval bíró gazdasági iskolák ügyében. Határozat hozatal a pécsi püspök fogadtatására nézve. Apróbb ügyek tárgyalása.

— **Gyujtató 3 éves gyermek.** Mint tudósítónk jelenti, Pettenden f. hó 12-én d. e. 11 órakor Gali József hasonló nevű 3 éves fiacskája gyufával játszadozott s Póré József szalmakazalát felgyujtotta. A tüzet szerencsére sikerült a lakoságnak eloltani. A szülők ellen vétkes gondatlanság miatt megindult az eljárás.

lem, ahogy erősen elfátyolozva, kisurran hazulról és bérkocsiba ül. Legsürgősebb munka közben eszembe jut, hogy most ebben a percben érkezik meg az asszony, az én asszonyom, egy idegen férfi lakására, aki öleléssel, csókkal fogadja. S nem bírok tovább magammal, rohanok haza, otthon van-e? Rettenő ez, rettenő!

Most azonban kitaláltam valamit, ami némileg megnyugtat. Bevezettetem lakásomba a telefont. Egész napomat az irodámban kell töltenem, külömben nem megy az üzlet, pedig az iroda messze esik a lakásomtól. Tudja a gazda szeme! Manapság minden prokurista, minden alkalmazott, le az ulolsó kifutó fiuig szemenszedett gazember. Én nem tudom, hová fajul a világ! Nos hát most egész nap nyugodtan ülök az irodámban, az íróasztalom mellett; ha meglep a nyugtalanság, ott van mellettem a telefon kagyló. „Halló! Halló! 34—56!” Egyszerre

meg van az összeköttetés és beszélék az asszonnyal. Hallom a hangját, tudom hogy otthon van! Csaknem minden nap a feleségem maga szólít fel, az édes! Megkérdi, hogy érzem magam, sok-e a dolgom. Ilyenkor mindig szégyellem magam, hogy olyan csunya feltevésekkel bántottam meg azt az ártatlan asszonyt, aki ilyen gyöngéd és jó hozzám. Áldás ez a telefon, barátom igazi áldás!

II.

Egy asszony beszélte nekem. Erőteljes, királynői termetű, gyönyörűsége szép szöke asszony, akinek kis formájú, sápadt, gnóm arcu ember volt az ura:

— Nő és aztán? Ha már tudja, bevallom: Megesalom az uramat! Megesalom, mert nem szeretem, s jogom van nekem is a szerelemhez? Azt hiszi irigylendő állapot az, hogy bujkálnom, alakoskodom kell azért, ami más asszonynak természetes joga, az

üdvösség-hozó mindennapi csókért? A férjem egy féltékeny vadállat, örökösen a legnagyobb veszedelemnek teszem ki megam. Eddig egy nyugodt percem nem volt miatta, ha egy órára elmentem hazuról, rohantam vissza, mert az az ember lépten nyomon hazaszaladt és kémkedett utánam. Most végre nyugodtabb lett az életem, mert tudja mit talált ki az a számár, hogy engem ellenőrizzen? Bevezetette lakásunkra a telefont s minden negyed órában inspicál, otthon vagyok-e?

— Nos és? Ez magának nagyon kellemetlen lehet! Dehogy! Oh be rövid eszűek maguk férfiak! Ha telefonoz az a majom tudom bizonyosan, hogy az irodában van, jó félóra járásnyira tőlem. Egy félóra alatt, ha én nem is mehetek el hazuról, más eljöhet hozzám. Hiszen ért engem! Valóságos áldás ez a telefon barátom! Va lóságos áldás!

MIF IGYUNK!

hogy egészségünket megóvjuk, mert csakis a természetes szén-savas ásványvíz erre a legbiztosabb óvszer.

Minden külföldit fölül-múl hazánk természetes szén-savas-vizek királya:

a mohai **AGNES**-Forrás.

Milleneumi nagyéremmel kitüntetve. Kitűnő asztali, bor és gyógyvíz, a gyomorégést

rögtön megszünteti, páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbetegségeknél. Kedvelt borvíz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt hapható!

Főraktár: Ocsodál Gusztáv urnál Szigetváron.

— **Czigányok az erdőben.** Miután a férfiak be vannak zárva, hát Kalányos Vica Simon Juli, Lakatos Kati és Horváth Juli kóbor cigány asszonyok pereputyostól 9 lóval és kocsival sok apró rajkóval a darányi közbirtokosság érdekében tartózkodtak, hol fákat és csemeteket vagdaltak ki és a kutat is megrongálták s 80 korona kárt okoztak az erdőben. A kártékony cigány karavánt feljelentették a bíróságnál.

— **Tolvaj kanászok.** Hosszas nyomozás folytán sikerült a csendőrségnek megtudni, hogy özv. *Biedermann Ottóné* mozsói nagybirtokosnő Szent-Miklós pusztáján, még január és április havában elkövetett lopás tettesei kik. A kihallgatás során kiderült, hogy a göré léceinek kifürészése után 15 zsák tengerit összesen 80 kor. értékben *Lap József* és *Ambrus Ferenc* szentlászlói kanászok lopták el, kiknél annak egy része meg is találtott.

— **Adófizetések április hóban.** A kir. pénzügyigazgató havi jelentése szerint az elmúlt hóban több mint harminczkét ezer koronával kevesebb folyt be egyenes adó címén, mint az el mult évben. Összesen 55770 korona 20 fillér egyenes adót fizettek be a megye területén, a következő arányban: Kaposvár 13213 kor. 70 fill. *Szigetvár 15842 kor. 84 fill.* Igal 2706 kor. 56 fill. Csurgó 5695 kor. 32 fill. Lengyeltóti 3026 kor. 51 fill. Marcali 3942 kor. 35 fill. Nagyatád 8183 kor. 21 fill. Tab 3159 kor 71 fillér. Hadmentességi díjban összesen befolyt 4445 korona 29 fillér s még mindig circa 38 ezer korona hátralék áll fenn.

— **Megszurta a társát.** Folyó hó 11-én Szigetváron összeszólalkozott két kistamási polgár s a vita hevében *Farkas István Ábrok* Jánost a karján megszurta.

— **Milyen időnk lesz?** *Meteor* írja: Már csak a 20-ik csomópont mutat a bolygók részéről esős jellegét és a 25-iki, ha a jelenlegi messze elterülő fáklás mezőkkel bíró, nagy feltárás a Napon akkor is megmarad. Májusnak a meleg jellege a terményekre igen kedvező lenne, ha közben néhány ciklonos jellegű tömör foltesoport mutatkoznék a Napon, mert ebből kifolyólag szakadó esőkben lenne részünk, amelyekben jég is lehet ugyan, de átlagában mégis hozzájárulna a remélhető csapadékkal, a május 3-ik negyedében csak a 20-iki csomópont ígér bővebb esőt s azután a 25-iki, amidőn esetleg vihart, vagy nagyobb jégesőt is kaphatunk, követőleg némileg változatos idő következik. A meleg fokozódásával s egyáltalában a meleg hiánya miatt, mint az a mult évben volt, e nyáron nem fognak a fürdőzők és nyaralók panaszkodhatni. Május még hátralévő csomópontjai: 20., 22., 25., 30-ra esnek. A 20-ik csapadékos, a 25-ik hűvös, esetleg esős, vagy zivataros jelleggel.

— **Késelés az utcán.** Hétfőn reggel 6 óra tájban egy lókupecekből álló berugott kompánia a hosszú utca sarkán összeveszett s egymást megkéselték.

— **Épülő közutak.** Megyénkben most a következő törvényhatósági közutak állanak építés alatt: a szigetvár—darányi, a szigetvár—nagybajomi, a kaposvár—marcali-i, a kaposvár—szigetvári és a nagybajom—babócsai törvényhatósági közut.

— **A fogház lakói.** A királyi ügyészség fogházában április hó utolsó napján 114 fogoly volt. Ezek közül jogerősen fogva tartottak 67 férfit, 5 nőt; 8 férfi és 1 nő ügye fellebbezés alatt állott; 23 férfi és 10 nő vizsgálati fogságban volt.

— **Brutálítás egy kutya miatt.** Egy gyöngyösmelléki ember brutálításáról ad hírt tudósítónk: *Horváth Katalin* ottani asszony kis házőrző kutyájának a derekát, míg ő hazulról távol volt, valaki leütötte. Ezt látva *Horváth Katalin* méregbe jött, mert nagyon sajnálta a kis kutyát és kérdezősködni kezdett a szomszédoknál, hogy kinyomorította meg a szegény állatot? Mire megmondották neki, hogy a tettes *Herceg Márton* volt. Az asszony ezután *Herceghez* sietett, hogy őt kérdőre vonja, de ez már a kapuban várta és neki támadt az asszonynak, a fejét bezúzta és olyannyira elverte, hogy a szegény asszony a szigetvári kórházba került. *Herceget* feljelentették a bíróságnál.

— **Megszüntetett nyomozás.** Lapunk egyik multkorai számában megírtuk, hogy Magyar Imre szigetvári lakost erszénydobás gyanúja miatt a barsi csendőrség letartóztatta. Azonban mint értesülünk, a tanuvalomások alapján a kir. ügyészség a további eljárást Magyar Imre igazolása folytán megszüntette.

Művészet.

— **Képkiallítás.** Mint örömmel értesülünk a közel jövőben, talán már május végén képkiallítást rendez *Muszély Agost*, polg. isk. rajztanár a polg. leányiskola rajztermében. Két évi munkás-ágának eredménye, mintegy 70—75 olajfestmény kerül ezúttal a szorgalmas mester műhelyéből a nagy nyilvánosság elé. Tárgyaik szerint: tanulmányfejek, az otthon-, a családi élet köréből festett képek, esendéletek, kompozíciók és tájképek. Az 1906. március havában szép anyagi sikerrel rendezett kiállításra kedvesen emlékezünk vissza mindnyájan. Azóta a művész szín- és formaérzéke, valamint technikai készsége hatalmasan fejlődött. A magas kormány figyelmét sem kerülhette el ez a komoly, törekvő munkásság, mert a mult év tavaszán hat hónapi tanulmányutra küldte Parisba és Münchenbe, teljes állami ösztöndíjjal. Mi tehát szívünk egész melegével pártoljuk ezt az életre való eszmét, mely — ha a művészetekért lelkesülni tudó közönség részéről is kellő pártfogásban részesül — csak újabb tanujelét adja annak, hogy szép fejlődésnek induló városunk Somogy megye szellemi életének válóban második gócpontja. Meg vagyunk győződve róla, hogy közönségünk nemcsak a fényes történelmi hagyományok nagy emlékeinek, hanem a szép kultuszának is finom érzéssel, emelkedett lélekkel hódol.

Közgazdaság.

□ **A répabogarak kötelező pusztítása.** A földmivélsügyi miniszter rendeletet küldött Somogyvármegye alispánjához, akinek meghagyja, hogy az egész vármegyében tegye kötelezővé a gazdákra nézve a répabogarak pusztítását, aki pedig ezt elhanyagolja, azt a legnagyobb szigorral büntesse meg.

□ **Borkezelési tanfolyam tanítók és lelkészek részére.** Azon községekben működő tanítók és lelkészek részére, ahol a bortermelés elsőrangú fontossága, — a földmivélsügyi miniszter a budafoki m. kir. pincemesteri tanfolyam helyiségében a nyáron 2—2 hétre terjedő 3 borkezelési tanfolyamot nyit. A tanfolyamon résztvevők 70—70 korona általányt kapnak utiköltség és élelmezés fejében. A szekszárdi m. kir. szőlészeti és borászati felügyelőséghez intézendő pályázati kérvények e hó 25-éig dr. *Gulyás Ferenc* kir. tanfelügyelőnél, Kaposváron nyújtandók be.

Kiadja a szerkesztőség.

NYILT-TÉR.

E rovatban közölttekéit nem vállal felelősséget a szerkesztő

Nyilatkozat.

Ha nem többek megsértéséről volna szó, hát nem is tartanók érdemesnek, hogy foglalkoznánk a szigetvári ipartestület parányi kis jegyzőjével, ki *Pápa* névre hallgat.

Ez az öncsekélységétől elragadtatott kis törpe alak meri még bántalmazni a tisztességes embereket? — Igaz, hogy nevetnünk kellene ezen a szomorú körtüneten, de nem teszük, hanem elégtételt szerzünk magunknak, mert ahogy az ipartestületnek ez az iparosok és munkások által fizetett jegyzője bánik velünk, az már türhetetlen. — A multkor is egy ősz 74 éves iparost nyit utcán megpofozott, (békéltetési ügyből kifolyólag.) S ezt nevezik békéltetésnek. — A héten pedig szintén békéltetési ügyben többek előtt a békéltető bizottság munkás tagjait „szociálista gazembereknek nevette.”

Hát jegyezze meg magának ez a ropant tévedésből az ipartestületbe megválasztott emberke, hogy a szociálista szóért nem haragszunk rá, de a „gazember” kifejezésért a bíróságnál fogjuk őt felelősségre vonni. S egyúttal *Pápa* urnak az iparosokkal és munkásokkal szemben, tanusított eljárását az iparosok, az ipartestület választmányára és a t. közönség birálatára bizzuk. S végül melegen ajánljuk a közigazgatási felsőbbbsége figyelmébe a közbotrányt okozó járási irnokot, — a kis Pápát.

Az ipartestületi békéltető és megsértett munkásság tagjai nevében:

L. K. — K. S.

Férfi és női szabó üzlet! A tavaszi és nyári idény újdonságai!

Magyar, Angol és Francia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak. Elvállalom mindennemű férfi öltönyök és női costumök készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb igényeknek megfelelően is. A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Faragó Károly

férfi és női szabó
Szigetvár, Igmándy-utca.

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.

